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Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa. 48

Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 11.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter

beteiligt.
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EINRICHTUNG Urologische Klinik und Poliklinik REFERENZ-NR. 2026-K-0086

BEREICH Klinische Studien

Ihr Aufgabenbereich
Sie sind Teil des Teams für klinisches Projektmanagement an der Klinik und Poliklinik für Urologie und unterstützen

die Koordination der nationalen multizentrischen Studie "Lasers4Life - Molekulares Fingerprinting zur

Krebserkennung". Sie arbeiten eng zusammen mit dem dynamischen und interdisziplinären BIRD Team- „Broadband

Infrared Diagnostics“ unter der Leitung von Dr. Mihaela Zigman an der LMU, dem Sponsor der Studie.

Ziel von Lasers4Life ist es, neueste Erkenntnisse der Laserphysik um den Nobelpreisträger Prof. Dr. Ferenc Krausz

und dem molekularen Infrarot-Fingerprinting zu vereinen, um die medizinische Diagnostik voranzubringen.

Dabei wirken Sie im Studienteam sowohl administrativ als auch operativ mit:

Sie unterstützen den Aufbau bzw. die Erweiterung sowie die Überwachung der Prüfzentren der klinischen

Studie, sorgen für eine entsprechende exakte Dokumentation und fungieren als Ansprechpartner für die

einzelnen Prüfzentren.

Zudem unterstützen Sie die zuständigen Projektmanager bei der Beaufsichtigung und Umsetzung aller

regulatorischen Aspekte im Zusammenhang mit klinischen Studien - von Ethikdokumentation über

Datenschutzbelange bis zu rechtlichen Angelegenheiten gemäß der relevanten GxP-Standards.

Ein weiterer Schwerpunkt Ihrer Tätigkeit ist die Betreuung und das Monitoring von mehreren Prüfzentren in

Bayern sowie deutschlandweit.

Die Unterstützung des BIRD Teams der LMU bei nationalen und internationalen Kooperationen kann ein

weiterer kleiner Bereich Ihrer Zuständigkeit sein.

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.

https://attoworld.de/bird
https://lasers4life.de


Unsere Anforderungen

Sie verfügen über eine abgeschlossene Berufsausbildung in einem für die Tätigkeiten relevanten

Bereich oder über einen Bachelor- bzw. Masterabschluss in einem naturwissenschaftlichen Studiengang.

Vorausgesetzt werden Erfahrungen im Bereich klinischer Studien sowie im Monitoring klinischer Studien.

Darüber hinaus bringen Sie Vorerfahrung in einem medizinisch-wissenschaftlichen Umfeld oder ein

entsprechendes Interesse mit.

Administrative Erfahrung ist wünschenswert, jedoch keine zwingende Voraussetzung.

Sie verfügen über sehr gute Deutschkenntnisse und gute Englischkenntnisse sowie einen sicheren Umgang mit

gängigen Standard-Computerprogrammen.

Persönlich zeichnen Sie sich durch Ihre Fähigkeit zum selbständigen Arbeiten sowie durch Eigeninitiative und

eine strukturierte und sorgfältige Arbeitsweise aus.

Sie verfügen außerdem über großes organisatorisches Geschick, Ordnungssinn und behalten auch in

arbeitsintensiven Phasen den Überblick.

Sie sind ein offener, kommunikativer Teamplayer, der auch in schwierigen Situationen Kompromisse gestalten

kann.

Sie sind flexibel und bereit, regelmäßig eintägige und mehrtägige Dienstreisen in Deutschland zu unternehmen.

Unser Angebot

Es erwartet Sie ein freundliches und dynamisches Team, in dem sich Ihnen vielfältige Möglichkeiten

zur persönlichen Weiterentwicklung bieten.

Darüber hinaus stehen Ihnen interne und externe Weiterbildungsmaßnahmen offen.

Ihr regulärer Dienstort ist das LMU Klinikum am Standort Großhadern sowie die Fakultät für Physik Abteilung

Laserphysik der LMU in Garching.

Zusätzlich besteht die Möglichkeit, anteilig im Home Office zu arbeiten.

Die Tätigkeit kann sowohl in Vollzeit als auch in Teilzeit (80 %) ausgeübt werden.

Die Anstellung erfolgt aus Drittmitteln und ist zunächst als Elternzeitvertretung auf 2 Jahre befristet, mit

Aussicht auf Verlängerung.

Die Vergütung richtet sich nach dem Tarifvertrag für den Öffentlichen Dienst der Länder (TV-L) einschließlich

aller im Öffentlichen Dienst üblichen Zulagen.

Angebote und Leistungen des Arbeitgebers
 Fort- und Weiterbildungen  Jobticket

 Betriebliche Altersvorsorge % Vergünstigungen

 Kinderbetreuungsangebote  Personalwohnraum (soweit verfügbar)

 Mobile Arbeit (bei Eignung)

Frau Dr. Höfelschweiger, Bianca

Bewerbungsformat
Bitte verwenden Sie das Online-Formular für Ihre Bewerbung

http://www.lmu-klinikum.de/81f4c93beb16c291

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.

https://www.lmu-klinikum.de/stellenanzeigen/studienkoordinator/81f4c93beb16c291


Bitte beachten Sie, dass wir keine Fahrt- und Reisekosten erstatten können, die durch Vorstellungsgespräche

entstehen.

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass postalische Bewerbungen nicht zurückgesendet, sondern

datenschutzkonform vernichtet werden.

Für postalische Bewerbungen gilt auch der  Datenverwendungshinweis!

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.

http://google.de
https://www.lmu-klinikum.de/datenverwendungshinweis/54b28f58e5e84cce
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